Помню, как в один из декибрьских дней 1963-го в репетиционный зал, где находилась вся наша труппа, стремительно вошел главичи

НА СЦЕНЕ И В ЖИЗНИ

режиссер театра Владимир Семонович Ефимов:
— Товарищи артисты! 20-летию со для освобождения Понгорода от фанистских захнатчиков посвятим новый слектакль.
Считаю, надо взять пьеси Сергея Смирнова «Люди, которых я

видел»...
Началась напряженних творческия рабога, На премьере быми участники оснобождения Новгорода во главе с бышшим командующим 59-й армией генерал-полковником И.Т. Коровниковым. Они горячо благодарили артистов и режиссера-постановинка за хороший натриотический спектокы.

Новеородский театр фрамы неоднократно обращался к постановке произведений военно-натриотического содержания. Среди них особое место занимиет спектакть «Победителия, поставленный В. Шиманопским. В нем покозаны гтойкость и боевой дру советских воинов и коминдиров в дни Сталинградской бизвы. В роли генерал-лейтенанта Кришенко энступилартист Николай Иосифович Пепокойчицкий. Его герой был смел, дерзок, папорист, обладал большой силой воли, хорошо звал тактики и стватечею.

О том, как воины и офицеры Советской Армии помогалиналаживать мирную жизнь в городах и селах Германии, зеазирасскизывал в спектиклях «Жизнь начинается снова» В. Собкои «Соловыная ночь» В. Ежова.

Волее 250 представлений выдержил спектакль «Так и будет» по пьесе Константина Симонова, поставленный режиссером В. Д. Зиминым к 25-летию победы в Великой Отечественной войне. В успех спектакля вложили свою лепту бывшие фронтовики — артисты realpa Φ , H. Бурак, B, I'. Кожурин и автор этих строк.

Героическим делам советских партизан в годы водны были поснящены спектакли «Констонтин Зислонов» и «Сильные дужмы, За неделю до выпуска второго из них в Нодегрод прискал автор кинги Это было под Родно» Герой Советского Союзи II, Медьедев. Он острежался с артистами, рассказыных огрозх и событиях инсценировке по его книге, получившей нагодние Сильные дихом.

Во время састрожей Ноогородского театра в Ленингради спектикль «Сильные духом был поназан при полных аниклаем 17 риз подряд, Роль советского развединка Инколам Кузмецова в спектикле исполнял И И Непокобринкий.

С полнением сотовител тип коллекция к 30-летию оснобозавения Пенгорода от немецко-фанине ких захватчиков. Это соста будет отмечена постанизкой пьесы К. Симонова «Русские моди» Спектакль ставит гланый резсиссер театра М. В. Босатырева.

Театр вейст значательную шефскию работу по культурному оболуживанию поинов Советской Армии Голее двадцати Пометных грамот получено от различных поинских члетей за постановку шефских слектаклей и концептов Одне ил них от Министерства обароны СССР были врачена в день 50-летия Советской Армии и Военно Моргково Флота. Активисты военно-шефской работы заглаженные артисты РСФСР А. А. Миргоеви и О. А. Васильев награждены значками.

С шефским спектиклем театр выступал однажды на гастролях и в воинской гвардей-

ской части.

...За кулисы пошел невысокий худощавый человек в военней форме. Обращаясь к собравшимся на репетицию актерам, он произнес:

-- Здравствуйте, земляки! Паконец-то мы с вами остретились. Я из воинской части, которая участвовала в освобождевии Повгороди. А пот с новгородцами астречаюсь впервые. Нас интересует, как живет, работает и строится город, Мне поручено пригласить вис к нам.

Ответ был единодушным: «Согласны». И на следующий день автобис доставил нас в солдатскому клубу, на фронтоне

которого ярко выделялся гвирдейский значок.

Пока артисты гримировались, в переполнениом эрительном зале шла официальная чисть. Директор театра пассказал о Повгороде, а старшина Пиколай Самохин поделился воспомииничми о том, как миный состав чисти сражался на берегах
Волхова в янвире 1944 года. Артисты показали воинам комеоны В. Меднеденко «Камень на дороге». Теплая, дружеская
встрена макончились фетографированием у стенда богной сланы. Я храны яти снижки кок очень дорогого великаню.

Сейчас коллектия гентра продолжает сное культурное шефство. Почти на асе дненные воскресные спектакли приелиша-

ются воины из Новгородского гарпизона.

H. PASTYJAEB,

артист Новгородского областного театра драмы.